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Szívesen megnéznéd Az öreg halász és a tenger
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NEM TÁRGYAL A ROMÁN KÖLTŐT ÁBRÁZOLÓ ALKOTÁSRÓL A SEPSISZENTGYÖRGY ÉRDEKEIT ALÁAKNÁZÓ CIVIL FÓRUMMAL ANTAL ÁRPÁD

Eminescu-szobrot akarnak a románok Háromszéken
Román szervezetek azt követelik, 
hogy állítsanak szobrot Eminescu-
nak is Sepsiszentgyörgyön, ne csak 
Petőfi nek. Antal Árpád polgármester 
kifejtette, nem tárgyal azokkal, akik 
a város érdekei és a magyar közösség 
ellen ügyködnek, szerinte minden 
egyeztetés előfeltétele, hogy a román 
civil szervezet vonja vissza az általa 
elindított, ilyen tárgyú pereket.

» BÍRÓ BLANKA

M ihai Eminescu költőnek állítana 
szobrot Sepsiszentgyörgyön a Ko-
vászna, Hargita és Maros megyei 

románok civil fóruma (FCRCHM) – ehhez 
területet és részfi nanszírozást követelnek 
az önkormányzattól. Miután erre vonatko-
zó beadványukat közzétették, gyorsan a 
brassói székhelyű, hasonlóan magyarel-
lenes Calea Neamului (Nemzet útja) elne-
vezésű szervezet is csatlakozott, levélben 
követelve a szoborállítást. Antal Árpád 
polgármester csütörtöki sajtótájékoztatóján 
kifejtette, nem tárgyal azokkal, akik a város 
érdekei és a magyar közösség ellen ügyköd-
nek, minden egyeztetés előfeltétele, hogy a 
román civil szervezet vonja vissza az általa 
elindított, ilyen tárgyú pereket. „Miután 
ezeket a pereket visszavonták, jöhetnek, 
tárgyalhatunk az Eminescu-szoborról és 
másról is” – szögezte le a polgármester. A 

románok civil fóruma beadványában arra 
hivatkozik, hogy az önkormányzat a Hár-
mas Alapítvánnyal partnerségben Petőfi  
Sándor-szobrot állít a városban. Mint köz-
lik, ennek alapján egyenlő bánásmódra, 
méltányosságra és „tüköreljárásra” tarta-
nak igényt: a város biztosítson méltó helyet 
az Eminescu-szobornak és a költségeket 
olyan arányban állja, mint a Petőfi -szobor 
esetében. A civil fórum bejelenti, a pályáz-
tatást és elbírálását ők majd lebonyolítják. 
Képviselői szerint a két szobor egyidejű el-
helyezése az etnikumok közötti harmónia 
üzenetét közvetítené. A beadványt Dragoș 

Burghelia, a fórum elnöke írta alá, hang-
súlyozva, várják az önkormányzat írásos 
válaszát, hogy kidolgozhassák a cselekvési 
tervet. Antal Árpád elmondta, a választ el-
küldte, ebben leszögezi, minden tárgyalás 
előfeltétele, hogy a fórum mindenik, az 
önkormányzat ellen, vagy a várost érintő 
kérdésekben indított perét vonja vissza. 
Két konkrét példát emelt ki: a sportbázis 
és a városzászló miatt indított pereket. A 
polgármester rámutatott, az önkormány-
zat hosszas utánajárással érte el, hogy 
kormányhatározattal átadták a városnak 
a sportbázist, az évtizedekig elhanyagolt 

létesítményt rövid idő alatt fel is újították, 
másrészt minden lehetséges jogszabályt 
betartva fogadták el a városzászlót. Mind a 
két kormányhatározatot bíróságon támadta 
meg a románok civil fóruma. A sportbázis 
ügyét a legfelsőbb bíróság visszautalta új-
ratárgyalásra, a zászlóról szóló határozatot 

a brassói táblabíróság megsemmisítette, 
a városháza fellebbezett. Válaszlevelében 
a polgármester arra is kitér, hogy a fórum 
akadályozta meg, hogy a jelenlegi 1918. 
December 1. sugárút egy-egy szakaszát Pe-
tőfi  Sándorról, illetve Mihai Eminescuról 
nevezzék el. „Ha az a terv nem hiúsul meg, 
a Petőfi  Sándor-szobornak kijelölt helyszín 
most a Mihai Eminescu utcában lenne” – 
fejti ki az elöljáró. Közben a Petőfi  Sándor 
egész alakos szobrának megalkotására ki-
írt pályázatra beérkezett hat pályamunka: 
négy magyarországi és két erdélyi szobrász-
művészé. A szakmai zsűri november 30-ig 
hirdet eredményt, a műalkotásnak legké-
sőbb jövő év július 10-ig kell elkészülnie, 
a tervek szerint július 29-én avatják. A ter-
vezett műalkotás az 1918. December 1. utca 
és a Zefír utca kereszteződésénél található, 
beépítetlen területen kap helyet, ahol terü-
letrendezésre is sor fog kerülni.

Sepsiszentgyörgy zászlója miatt is pert indított a Székelyföldön élő románok civil fóruma

» „Miután a pereket visszavonták, 
jöhetnek, tárgyalhatunk az Emines-
cu-szoborról és másról is” – szö-
gezte le Antal Árpád polgármester.
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